

Projekt pn. „ERGONOMIA W MOIM MIEJSCU PRACY” współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

Odpowiedzi do zapytania ofertowego na zakup i dostawę sprzętu w ramach modernizacji stanowisk miejsc pracy w Miejskim Szpitalu Zespolonym (4 pakiety) na potrzeby realizacji projektu pn.: ERGONOMIA W MOIM MIEJSCU PRACY” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.

Zamawiający informuje, że w druku zapytanie ofertowe w pozycji II. Opis przedmiotu zamówienia punkt 4 dopuszcza składanie ofert częściowych.

Pytanie nr 1

Pakiet 2 – Wózek opatrunkowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wózka wyposażonego w blat ze stali kwasoodpornej, montowany na stałe do stelaża z podniesionym rantem?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści również.

Pytanie nr 2

Pakiet 2 – Wózek opatrunkowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wózka wyposażonego w kosz na odpady otwierany ręcznie?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści również.

Pytanie nr 3

Pakiet 1 – Wózek inwalidzki dziecięcy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wózka o wadze do 12 kg?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści również.

Pytanie nr 4

Pakiet 1 – Wózek inwalidzki dziecięcy

Czy zamawiający dopuści wózek inwalidzki dziecięcy bez możliwość zmiany głębokości i szerokości siedziska, wyposażony w płytę aluminiową z błotnikiem bez podłokietników, maksymalna waga wózka 15 kg +/- 1,5 kg, maksymalna waga użytkownika do 80 kg, wyposażony w pas stabilizujący miednicę dwupunktowy?

Odpowiedź: Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 5

Pakiet 1 – Wózek inwalidzki dziecięcy

Czy zamawiający dopuści wózek inwalidzki dziecięcy bez możliwość zmiany głębokości i szerokości siedziska, wyposażony podłokietnik ścięty z regulowaną wysokością podparcia bez aluminiowych ochraniaczy, maksymalna waga wózka 15 kg +/- 1,5 kg, maksymalna waga użytkownika do 80 kg, wyposażony w pas stabilizujący miednicę dwupunktowy?

Odpowiedź: Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 6

Czy jest możliwość złożenia oferty w formie elektronicznej? Przesłanie oferty na adres e-mail?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie nr 7

Pakiet 3 – Elektryczny wózek platformowy

4 pełne zdejmowane burty - możemy zaproponować jedynie 2 boczne burty zdejmowalne.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści również.

Pytanie nr 8

Pakiet 3 – Elektryczny wózek platformowy

Komplet 4 kół zapasowych – czy jest to warunek konieczny?

Odpowiedź: Tak.

Projekt pn. „ERGONOMIA W MOIM MIEJSCU PRACY” współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

Pytanie nr 9

Pakiet 3 – Elektryczny wózek platformowy

Gwarancja 24 miesiące - niestety nasz dostawca nie oferuje 2 letniej gwarancji. Nasza propozycja to 12 miesięcy.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści również.


DYREKTOR
Wojciech Konieczny